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IV. evfoiynm. l»H<iiiiok. IB02. január 2(> 4. szám
Előfizetési arak

Hirdetési dijak

Égése oldal 32 Km
Fél oldal . 18
Negyed oldal . 10
Nyolczad oldal 6
Tizenhatod oldal 3

Nyilttér sora lill fill.

8 kor.

hzerkosztosóg os kiadóhivatal: 
Budafok, Fő-utcza 119, szám.

I

Kg sz évre 
Fél évre 
No ;yedévre . . 2 ,.
R; /es szám ára 20 fül.

Rlőfizotési dijak a kiadó 
hivatalim küldendők.

TARSADALiJWI, KÖZGAZDASÁGI ES VEGYESTARTALíjVIU UAP

Megjelenik minden vasárnap

A mi ellenségeink.
Megint előtérbe került a 

kérdés, az Ausztriával való kereske­
delmi megállapodás kérdése. Megol­
dani, tudjuk, nagyon nehéz lesz, ez 
azonban ne csüggeszszen berniünké 
mert a nemzet nagy többségének 
máris az a meggyőződése, hogy az 
önálló vámterület csak hasznára vál­
hat M agy arországn a k.

S midőn ezen nagy horderejű 
kérdés megoldása fölött gondolkozunk 
s számot kell vetnünk okvetlenül 
azzal az ellenséges indulattal, mely- 
lyel a lajthán túl a polgárság minden 
iránt viseltetik, ami magyar. A ma­
gyarokkal szemben tanúsított, ellen­
séges érzület tekintetében egyetérte­
nek az osztrák örökös tartományok 
összes nemzetiségei; az ifjú cseh csak 
olyan elkeseredetten szidja a testvér- 
állam polgárságát, mint a német nem­
zeti vagy keresztény szócziálista. De 
nemcsak szidnak bennünket odaát, 
hanem üldöznek és elnyomnak is. 
Kérdezzük csak meg azon honfitársa­
inkat, akik Ausztriában időztek mosta­
nában, mit tapasztaltak ott magyar 
gyűlölet tekintetében ? El fogják mon­
dani, hogy Becsben, Grázban, Prágá­
ban és Linzben mindenütt egyforma 
konoksággal gyűlölik a magyarokat

■ 'Felelős szerkesztő :

K L É ti E Ji 1$ É 1. A.

s irigylik tőlük, hogy élni mernek 
és boldogulni akarnak, E gyűlöletről 
és irigy kedésről legtöbbed a vándorló 
ipdrossegédek beszélhetnek. Mikor 
munkát keresnek az osztrák mester­
embereknél s elmondják, hogy ma­
gyarok, gonosz czinismnssal vágják 
a szemébe magyart nem alkalmazunk.

Nemrégiben történt, hogy egy 
budapesti építési vállalkozó ezég, 
melynek egyébként bejegyzett fiókja 
van Pécsben Linzben egy katonai 
kórház építésével bízatott meg a kö­
zös hadügyminiszter által. Az osztrák 
újságok hetekig Vezérczikkeztek e 
„merényletről az osztrák ipar ellen1'1 
s a tartomány felsőausztriai gyűlésén 
heves kirohanásokat intéztek a had­
ügyminiszter ellen, amiért Ausztriá­
ban magyar vállalkozókkal mer dol­
goztatni. Ki is csikarták a kormány­
tól azon ígéretet, hogy hasonló eset 
többé nem fog előfordulni.

S Magyarországon ? Tárt karok­
kal fogadják az osztrák vállalkozót, 
iparost és kereskedőt. Az osztrák gyá­
rak száz és száz utazója járja keresz- 
tül-kasul az országot s az osztrák áru 
száz milliónyi értékekben árasztja el 
évente a magyar hazát. Ha osztrák 
pénzen valami ipari vállalat alakul 
nálunk, a törvényhozás, a megye, a 
község s az államvasut a kedvezőié-

A „Budafok és Vidéke" tárczája.
Éjjel.

E hosszú teli ejeken 
Kínoz, gyötör a. gondolat ;
Ha elvesztnélek tégedet,
Klbirnám-e a sorsomat.

S reggel, mikor ajkad köszönt,
A szemed édes csókra int :
Száz eskünél is többet ér 
S feledtem már as éji kint.

Fáy Nándor.

Az én képviselőjelöltségem.
Nyugodtan rovom a betűt bet0 mellé, éppen 

azon tanakodva, hogy lehetne legjobban valami 
' politikai czikkelylyel megmenteni a hazát, a
8 mikor egyszerre csak . , . . rrrrrrr........... megrant-
< jak a csengőt.

Az a lány a ki a szobába való, megjelenik 
j és illő alázat ossággal jelenti, hogy:

> Kérik a Nagyságos urat ....
Ki kér?
Mán biz azt kérem ássan nem tudom, csak 

Ivannak.
No akkor contra .. . válaszoltam önfeledten 

(Egész éjjel a klubban alsóztam, önkéntelenül 
is reminiscenciára állt a szám.)

Hogy tetszik ? kérdő a szobába való kis
lány.

Sehogy se, csak kérdezd meg tőlük, hogy 
kik ők, hol van a hazájuk és hogy miért téved­
tek be hozzám az éj ily késő szakun r

A lány kiperdült és oda kintről azután 
hallottam, amint zagyva össze visszaságban 
össze hordott hetet-havat, úgy hogy a kint lévők 
meg nem értették őt és viszont. A dolog fácitja 
azután az lett, hogy vagy ötön betörtek a szo­
bámba, nagy sebbel lobbal, jó estét kívántak, 
leültek, megigazítottak a nyakkendőjüket és 
azután az egyik valami szálas legény, alig láttam 
tőle a többieket, köhintett egyet, felkelt és 
kölnntett egyet, es igy kezdé, szonokpózba 
vágva magát :

—- Méljen tisztölt honpolgár, tisztelt uram.
Mi, a kik itt megjelentünk előtte, mint a 

Bürgüzdi választókerület kiküldött polgárai, üd­
vözöljük önt. Üdvözöljük, mint hazánk oly ki­
válóságát, akiben választókerületünk, jövőjének 
egész bizalmat kívánja helyezni. E czclbói ma­
gam Kotor Alsó Gerzsón bíró ur, amott Hiibele 
Barnabas Balázs barátom és komám disznó, —• 
I*ellengér lobiás ló-, lluza Vona Bertalan ökör 
é; Eöl Híjtsár Bálubér marha-kereskedő bará­
tain és elvtársaim megjelentünk, hogy Nagysá­
godnak mint hazánk ily kiváló ferfiának a kerü­
let jelöltségét felajánljuk.

A választás egyhangú és tiszta lesz, — 
folytatá nyugodtabb hangon — annál is inkább, 
mivel tavaly, a mikor boldogult képviselünk ha­
lálozásával a képviselői állás üresedésbe jutott, 
az uj választási elnököt, de mind a két jelöltet 
is úgy botozták ki a kerületből mert nem akar­
tak- az alkotmányos költségek fedezetéről gon­
doskodni.

Nem mintha gyöngédtelen ezélzásokba való 
bocsátkozásokkal akarnónk terhére lenni, de

nyék hőség szaruját hullaija rá s 
minden tényező mindent elkövet, hogy 
az itt meggazdagodni .akaró sógorok 
nálunk minél jobban érezzék magukat.

Mi tárt karokkal fogadjuk őket, 
ők gyűlölnek s még a levegőt is 
irigylik tőlünk. Azelőtt nem tapasz­
taltuk ezt az esküdt ellenségeskedést. 
Oka ennek az, hogy Magyarország 
közgazdrsági terén is ki próbálja hasz­
nálni ti 67-es kiegyezésben biztosított 
jogokat. A hajdani provinczia erejé­
nek tudatára kezd ébredezni, halad s 
i'zt a haladást féltékeny gyűlölettel 
nézi az osztrák polgárság, mely három­
száz esztendőn keresztül ti magyarok 
zsírján hízott.

Tanulmányozzuk csak kissé az 
osztrák polgárság hangulatát s megfo­
gunk győződni róla, hogy annak a pol­
gárságnak minden egyes tagja, de leg­
kivált az iparos és kereskedő haragosa 
Magyarországnak, még inkább a ma­
gyarok közgazdasági haladásának.

S midőn az önálló vagy közös vám­
terület módozatairól gondolkozunk, 
ugyancsak számolnunk kell ezzel a 
nemtelen ellenszenvvel.

egyben megemlítjük, hogy egy kisebb szabású 
templomot akarunk építeni, a melyhez szives 
hozzájárulását kérjük, csekély gooo.-lengők ere­
jéig. Ebből is méltóztatik látni, hogy nem sar- 
czolni jöttünk, hanem —• hisz meghív bennünket 
a méltoságos ur — (ahá, gondoltam, már mél- 
tóságos lettem-) ebéd es kvaterkázás közben 
megmondjuk majd a többit is. Mondjuk és ezt 
hangoztatni kívánom, tiszta választás lesz, uram 
tiszta.

— Méljen megilletődve — válaszoltam én, 
az ő nyelvén szólva — köszönöm szives, kitün­
tető bizalmukat, a melyet azonban illetve a 
a jelöltséget sajnálattal el nem fogadhatok, két 
okból : Először is nem érzem magamban azokat 
a képességeket a melyeket Önök szives elnézé­
sükkel nékem tulajdonítanak, hogy tisztelt vá­
lasztókerületük hasznára lehessek, de másrészt 
határozott ellensége vagyok az olyan templomok­
nak, a melyek az én bukásom árán épüljenek 
fel ; e őzéiből, igen tisztelt uraim mégegyszer 
köszönetemnek adok kifejezést, szívességükért, 
engedjék meg, hogy egy egy pohárka jó cog- 
nakkal öblíthessük le e nékem felajánlott man­
dátum nal járó templom építés reménységeit és 
borítsuk reá a feledés jótékony fátylát, mint ezt 
oly egyszerűen is kifejezhettem volna,

— De méltoságos uram válaszolt erre 
Kotor Alsó barátom, mert poharazás közben 
hirtelen azokká lettünk, csak nem akarja velünk 
ezt a csúfot megtenni, hogy felajánlott jelölt­
ségünket elutasítja, igazán mondom, úgy szé- 
gyeljük magunkat, hogy akár nem is nézünk 
tovább jelöltért.

— Igen sajnálom, ha igy áll a dolog, de 
volna egy ellcninditványom és ez abból áll, hogy 
felépítjük a templomot, de csak akkor az én
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— Makkal Zsigmond Budafokon. A széke­
lyek érdekes és mindenütt emlegetett paraszt­
képviselője volt vendege a napokban a budafoki 
keresztény polgári olvasókörnek. A jól táplált 
erős alak, jelegzetes arczvonásaival önkényteJe- 
nül felkölti a szemlélő érdeklődését és szinte 
természetesnek látszik hogy e modern Cincinnatust 
polgártársainak bizalma a honatyai székbe ültette, 
Modora és külső megjelenésében nyoma sincs 
a »nagyságos úr« szerepét adni vágyó utánzás­
nak. Mint értesülünk néhány órát a legjobb ke­
délyben töltött el helybeli függetlenségi és 48-as 
érzelmű polgártársainak között, s kilátásba 
helyezte hogy látogatása nem az utolsó volt.

— Az „Erzsébet szálloda" tánczmulatsága. 
Múlt számunkban már elkésetten kaptuk a csi­
nos meghívót az »Erzsébet« szállodában a tulaj­
donos által a f. hó 26-én rendezett tánczmulat- 
ságra. Mint értesülünk az érdeklődés nagy volt 
községünkben, s igy valószínű hogy a jelenlevők 
a rövid farsangnak együk élvezetes estélyét töl­
tötték el a tegnapi napon.

— Közbiztonságunk, bizonyítékául derék 
csendórőrstink létszáma csekélységének, nagyon 
sok kívánni valót hagy hátra. Pajkos suhanezok 
vakmerőségüket annyira viszik, hogy az esteli 
órákban már igazán veszélyes a községben egye­
dül végig menni, mert a legkülönbözőbb inzul­
tusnak van az ember kitéve. Néhanyr nappal 
ezelőtt történt, hogy két berúgott sihedernek

saját bevallásuk szerint — »passziója« abban 
tellett, hogy esti 1/2 7 óra tajban a fő-utezán 
járó-kelő magános egyéneket megtámadták és 
bántalmazták. Különös ízlésükért legközelebb a 
bíróság fogja őket felelőségre vonni, bar a tör­
vény nem elég szigorú az ily kihágások meg­
torlásában. Mindenesetre komolyan kell azonban 
az illetékes köröknek foglalkozni az állam-, vagy' 
a községi rendőrségnek mihamarabb leendő fel­
állításával, mert a mai állapotok valósággal tur- 
hetlenek.

Társasköri hírek. Tombola estély A Buda­
foki társas- és olvasókör jan. I I-én tartott tom­
bolaestélyéről e hó 23-an tartotta a kör vigalmi 
bizottsága az elszámolást, melynél kitűnt, hogy 
a bevétel 401 K. 60 f., a kiadás 137 K 30 f, 
a tiszta nyereség tehat 264 K. 30 f. volt, mely 
összegnek nagy részét a társaskör választmánya

pénzemből, ha kezemben lesz a mandátum és 
letelt a harmincz nap, úgy hogy az már mint 
mandátum — megtámadhatlanna vált Erre 
persze megnyúlt az arezuk és egyszerre igy szólt 
Kotor Also barátom, persze mar most egész 
más hangnemből: b

— Hja uram, ha mi azt akarjuk, akkor 
nem Ónhoz jöttünk volna el, hanem például a 
VYekerle vagy az Apponyi tekintetes urakhoz 
vagy ha épen fájna a fogunk a Szeli Kálmán 
vagy Pichler nagyságos ur is eljönne szívesen 
hozzánk, csak hinónk, nekünk templom kell és 
nem tiszta választás.

De már erre én is megsokaltam a dolgot 
es ugyanazzal az őszinteséggel es kellő barát­
sággal kituszkoltam őket a szobámból meg- 
hagytam egyben a szobába való lánynak’, hogy 
a lehetőségen belül gyorsan és az ajtón kívül 
biztosan helyezze igen tisztelt vendégeimet, mire 
azok tömeges kívánságokkal elegyedte,, a tavo- 
zas himes mezejére léptek,

Felsóhajtottam hat és örömmel konstatál- 
tamhogy ezúttal.szerencsésen megszabadultam 
a kepviselojeloltseg örömeitől, fekete kabátot 
öltöttem, tovább dolgozni úgy sem tudtam mai­
mért fejemben járt a kúriai bíráskodásról alko­
tott torvenyczikk valamennyi paragrafusa es 

ogy azok tarka ossze-visszaságban zagyva
hogv°eVkártak 1 dŐtíem> meggyőződtem arról, 

g>. k segelyevel mar most megteremtődött 
az oly nagyon megkívánt tiszta választás abso­
lute lehetősége. ’

Miközben ezen és más egyebeken törtem 
a tejemet, egyszere csak azon veszem észre ma­
gamat hogy a klubban vagyok, a hol a szolga
m-mTóV SZabaS" érzékenységgel le tessékel te 
mar rólam prémes bundámat

a könyvtár gyarapítására fogja fordítani. A tom­
bolaestély sikerét előmozdította Budafok közön­
ségének ismert áldozatkészsége, mely 300-nál 
több tombolatárgyat juttatott a körnek. A ne­
mes adakozóknak, kiknek névsora alább követ­
kezik, ezúton fejezi ki a kör elnöksége leghálá- 
sabb köszönetét. Tombola tárgyakat ajándékoz­
tak: Dr. Taub Ferenczné, Hampel Berta, A beles 
Dávid, Hello Vilmos, Kovách Ignácz, Friedrich 
Lajos, Pfender Emil, Frank P'erencz, Union gyufa­
gyár, Reit linger Vilmos, Noszkay János, Sloesser 
gyár, Bossányi Gusztáv, Kürti Manó, Czermann 
József, Wörner 1 ivadar, P'rolmcr József, Dietzl 
József, Klein Hermann, P'aber Fngyesné, Gróf 
Keglevich István utóda, Zala Sándorné, Bleicher 
Márton, Eberhardt Antal, Siuda Simon, Seybold 
Simon, Seybold Frigyes, Finck F. Sándor, Egy 
casinó bará’, Csillag Zsigmond, Tomaschoff Ár­
pád, Gonsaló Madir, Miklósy Lajos, Pleskott 
Rezső, Loór József, Czuba Durozier, Waltz Antal 
Mészáros Zoltán, Francois Lajos, Haggenmacher 
Henrik, Rosner S., Edlmayer József.

Társasköri részjegyek kisorsolása. A Buda­
foki társas- és olvasókör a közgyűlésről elma­
radt részjegy kisorsolást e hó 23-án tartott vá­
lasztmányi gyűlésén ejtette meg. A következők 
részjegyéit sorsoltak ki ; Ulbrich Gyula, Parupka 
Emil, Bossányi Gusztáv, Engel Adolf, Krémer 
Fülöp, Endresz. István, Ábel József, Königsberger 
h-rno, Zala Sándor, Keglevicli István gr., Rosner 
]akab, Kovách Ignácz, Brand! Ignácz, FranSois

Társasköri választások. A Budafoki társas- 
és olvasókör f. hó 23-án tartott választmányi 
gyűlésén megalakította a kör vigalmi bizottsá­
gát. Lelkesedéssel választották meg elnökké új­
ból FranSois Lajost, alelnökké Bossányi Gusz- j 
távot, s arra a lelkes odaadásra való tekintettel 
amelylyel a kör ügyeinek áldoz, alelnökké Ples­
kott Rezső villámos vasúti igazgatót is. Titkár: 
dr. Spitzer Husztáv, pénztáros: FranSois César 
ellenőr: Noszkay János, főrendező; Finck Frigyes I 
Sándor, vigalmi bizottság tagjai letteh : Balogh 
Tódor, Bettelheim Ottó, Föglein Janos, Hottovy 
herencz, Geidl Nándor. Kleger Béla, Leopold 
Dezső, Loór G. József, Marton Gyula, Mészáros 
Zoltán, Noszkay Janos, Perényi Endre, Schaár 
Bernat, Zala Sándor

- Bolond estély. A budafoki tarsas- és 
olvasó kör, mint már pár év óta teszi, úgy a f 
évben is megtartandja az úgynevezett bolond es-

Jobbról is balról is udvariasan állnak félre 
előttem, persze nem tudtam megniagvarázm e 
hirtelen jött nagy tisztelet eredő okát és csak 
úgy jöttem azután rá, a mikor egy jó barátom 
egyenesen gratulálni jött jelöltségemhez.
kozvaMlCSOda JeIÖltségemhez ? k"érdém elcsodál-

Csak ne tetesd magadat, hiszen épen most 
beszelte el Pista barátunk, hogy nala is járt 
egy deputaczio s megállapodtak arra nézvést 
hogy ugyanazon az alapon a melyen veled ine'e- 
allapodtak t. 1. hogy a templom költségéhez 
hozza járulsz 5000. forinttal, elfogadta a jelölt"

Hangos kaczagásban törtem ki, a mire 
persze többen is figyelmessé lettek és társ ás a 
gunkba szegődtek. De hirtelen a kaczagásból 
néma csendbe csaptunk át, mert elnémultunk 
valamennyien a sok megdöbbent arcz láttára ■ 
vagy húszán vallottak be azután egyenként’ 
nagy ugyanaz a küldöttség náluk is járt és mind 
valamennyien ream való hivatkozással ugyancsak
ém t és’i "hó'' ^er‘,í kÍSCbb nagy°bb templom.
ep.tes, hozzajarulekot, de egy sem volt oly
k htásba70' T I"" h0gy CSak ^km h lyeztem 
k.latasba a templon,építési költségek kiutalvá-
nyozasat, ha mar a megtámadhatja.! mandátum 
lesz a kezemben.

Hosszúra nyúlt arczokkal tanakodtunk azon 
hogy milyen szép is az a tiszta választás ha 
tiszta, mint figura docet

Hiába, nem boldog a magyar

ÍJ*Amant Lt-é

télyét. A kör e hó 23-an megválasztott vi­
galmi bizottságának ugyanazon napon tartott 
gyűlésén hozott határoz:.ta szerint a jövő február 
hó 8-án tartatik meg a farsang bevégeztét jelentő 
kedélyes mulatság, melyre a meghívók már leg­
közelebb szét fognak küldetni.

— Felolvasó estély Ismét egy élvezetes 
nek ígérkező est csalogatja községünk közönsé­
gét a társas- és olvasókör helyiségébe a reánk 
következő csütörtökön. Ekkor ugyanis Poós 
Rezső helybeli káplán űr lesz. szives a megjelen­
teket gyönyörködtetni a tőle megszokott eloquen- 
tia és szónoki hévvel. A felolvasás tárgya — 
legnagyobb sajnálatunkra — előttünk is titok 
mert a riporterünknek csütörtöki felolvasásra 
vonatkozó törekvése csütörtököt mondott.

— Dalestély. Kaptuk a következő meghí­
vó. : >A Budafoki Dalárda f. évi február hó 1 -én 
a dalárda helyiségében (Wagner féle vendéglő) 
tánczczal egybekötött dalestélyt rendez. Dalárda 

: tagok és családjaik nem fizetnek belépődíjat. 
Nem tagok, illetve vendégek belépő-dija 2 kor. 
Kik ülőhelyüket a hangversenyre biztosíttatni 
kívánják-, felkéretnek ebbeli szándékukat f. hó 
28-ig Wagner P'erencz úrnál bejelenteni, hogy a 
helyek fenntarthatok legyenek. Részletes műsor 
az estélyen adatik ki. Kezdete 8 órakor.

— A budafoki kér. polgári olvasókör f. évi
lebruár 2-án d. u. 2 óónkor a kör helyiségében 
tartja II. rendes évi közgyűlését, melyre t. tago­

kat ezennel tisztelettel meghívja az elnökség.
— Budafok képviselőtestülete a f. 1902. évi 

január hó 23. napján a községház tanácstermé­
ben ülést tartott, melyen a következő ügyek 
intézteitek el: I. Bleicher P'erencz perbeli kere­
tének bejelentése a község ellen. — Felhatal­
mazza a képv. testület a község elöljáróságát, 
hogy a szükséges ügyvédi meghatalmazást ki­
állítsa s a perben való képviseletre Bellagh Imre 
vármegyei tiszti főügyészt kéri fel. Egyben ki­
küldi Czermann József közs. biró és Miklósy La­
jos főjegyzőt valamint FranSois Lajos, Riegler 
Perencz és Böhm Albin képviselőket hogy a 
vmfügyésznek, ezen ügy állására vonatkozólag a 
szükséges felvilágosítást megadják. Az eredeti 
vízvezetéki szerződést a t. főügyésznek átadni 
határozta. 2. Bejelentés Varga József ajánlatá­
nak visszavonásáról. -— Tudomásul vétetvén igy 
az ezen ügyre vynatkozó előző képviselőtestü­
leti határozat valamint az ezen határozat ellen 
I'ranSois L-jos és társai által beadott felebbezés 
tárgytalanná válván, annak törvényhatósági 
jóváhagyás illetve felülbírálás végett leendő be­
terjesztése, mellőztetett. 3. Baumgärtner Lőrincz. 
és társainak telek-felosztási kérvénye. — A fel­
osztás ellen kifogás nem emeltetetvén, jóváha­
gyási záradékkal ellattatott. 4. Izraeliták temető 
engedélyezése iránti kérvénye. — A területet 
ez idő szerint nem adja meg. 5 Müller Alajos 
telek felosztási kérvénye. — Jóváhagyási zára­
dékkal elláttatott — 6 Rciberj Lőrincz kérvé­
nye fogyasztási adójanak átalánya iránt. — A 
kérvénynek hely adatott oly képen azonban, 
hogy az évi átalány összeget a kepv. testület 
évi 450 koronában állapította meg.

A Szerenczétlen flotás. Holl Galina 
György fiatal budafoki legény szolgált rá ezen 
titulusra. Plótasnak az, szerencsétlennek pedig 
nagyon csak az.

A fiatal ember eredetileg az esztergályos 
mesterséget tanulta, ezt azonban otthagyta s a 
pipaszárak és csutorák műhelyéből a zene csar­
nokába költözött. Azt mondjak egyébként, hogy 
a fiatal embernek baját a flotazás okozta. Nem 
tudjuk, hogy ez mennyiben felel meg a valóság­
nak, ezt csak az orvosok mondhatják meg. Tény 
azonban, hogy a betegség a flótázás kezdetétől 
datálódik. Betegsége epilepsia, mely időnként 
4—6 hétben jön rá, olyankor tör és zúz, megver 
minden közelében levő embert, szájából habzik 
u tajték, egyszóval ilyenkor nem ajánlatos köze­
lében tartózkodni; saját édes anyjat is felpofozta 
egy ilyen roham alkalmával.

Már több Ízben lett korházba vitetve, azon­
ban 10—14 napi ott tartás után kibocsájtották

(
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mert mikor a rohamnak vége van teljesen ép 
világos elméji. Most legutóbb Faber hordógya- 
rosnál dolgozott csütörtökön ismét reájött a didi- 
roham, ugyaunyira, hogy az emberek menekülni 
voltak kénytelenek mellőle. Kezét lábát lekötözve 
ültették kocsiba és szállították a Szt.-Janos kór­
házba.

— Ki a legszebb asszony ? Egy előkelő 
fővárosi heti lap felhívást tett közzé, melyben 
kéri a közönséget, hogy az áltáluk ismert asszony 
szépek fényképeit küldje — be a lap szerkesz­
tőségébe, ahol is egy — Írókból és művészekből 
alakult zsűri el fogja dönteni, hogy ki a legszebb 
a sok közül.

Mint egy egészen competens forrásból ér­
tesülünk, Budafokról is van pályázó hölgy, szám­
szerűit három, Hisszük és reméljük, hogy a három 
körül valamelyik ha nem is sieg-re, de platz-ra 
okvetlen be fog jönni. Mint nem egészen bizo­
nyos tényt említjük meg, hogy Budafokról is 
tagja lesz a zsűrinek egy ismert és általánosan 
kedvelt és a szép formák iránt lelkesedő úr; 
nevét nem árulhatjuk el, mert esetleg befolyá­
solna a 3 hölgy közül valamelyik.

— A nyerő szamok. A legutóbb tartott 
tombola estélyen kihúzott nyerő számok, vala­
mint a nyert tárgyak lajstromát a következőkben 
adjuk : Betétkönyv 2, I p. bor 21, kis pezsgő 15, 
1 kis pezsgő 4O, 2 Vaza 55, I kis pezsgő 36, 
I kis pezsgő 73, gombostűtartó 42, t kis cognac 
97, I cognac 83, I es. gyufa 49, I hordó bor 14, 
I spanyol bor 93, I cognac 13, 1 cognac 95,
Hamutartó 570, levélpapír 524, porczellan ? 287, 
szervietta gyűrű 595, gyufatartó 854, 2 Váza 
923, I tál 147, tarcza 603, kesztyűtartó 378, 
I p. bor 173, I p. pezsgő 140, I p, bor 641, 
I csutora 350, I tükör tállal 519, 1 tokaji 924, 
I p. bor 990, 1 p. tokaji 937, I p. pezsgő 881, 
I p. bor 308, I p. tokaji 568, I p. bor 448, 
I cognac 548, I cognac 470, I p. bor 4I2, I p. 
bor 711, I cs. gyufa 393, I cognac 698, I kis 
pezsgő 226, I cs. gyufa 582, I asszubor 887, 
I kis pezsgő 102, I kis cognac 842, 2 váza 877, 
I gombostűtartó 356, I pipa 455, kis cognac 
I93, levélpapír 180, t gyufatartó /21, téntatarló 
851, szivarasztal 509, betétkönyv i 52, 2 Váza 
789, hármas tükör 381, hamutartó 709, I kis 
cognac 564, I cognac 484, I aszubor 707, 6
sörös pohár 223, 1 bor 909, 2 Váza 527, I pezsgő 
722, I aszubor 437, I cognac 919, I cognac 368,
I cognac 377, I pezsgő 268, I pezsgő 846, I 
cognac 248, I cognac 344, I cognac 250, I bor 
321, I Madaira 986, I bor 109, 1 bor 654, I 
juxtargy 309. 1 korsó 785, I pezsgő 353, I 
cognac 122, I cognac 998, I pezsgő O43, I bor 
791, I bor 577, I pezsgő 150, I cognac 408,
I cognac 983, I bor 358, I cognac 784, 1 cognac 
465, I cognac 195, l bor 713, I cognac 535,
I cognac 367, I cognac 581, I cognac 871,
I spanyol bor 130, 1 bor 270, 1 bor 286, I cog-
II ác 53 I, I cognac 426, I bor 294, I cognac 861,
1 figura 575, I figura 462, [ figura 720, I tű­
párna 632, I tintatartó 355, §. It. 656, I tinta­
tartó 343, gyufatartó 574, szerencse malacz 5 I I, 
szerencse malacz 153. hamutartó 576, gyertya­
tartó 911, 1 garn. mocca kanál 891, kenyérko­
sár 182, 1 könyv 770, csőm. szőllő 214, szőllő 
fürt 885, I váza 764 gyű fatartó 845, hamutartó 
562, kis korsó 538, I csacsi 213, I ló 815 cso­
mag 718, kis kézi táska"76g, paprika Jancsi 451, 
garn. cimtálak 752, csomag 520, hamutartó 216, 
képállvány 594 1 likőr készlet 402, selyem párna 
104, kép álvány 132, I élő nyúl 310, p. tokaji 
1675, kézimunka I32I, tortatál 1274, 1 palaczk 
bor I857, szegedi paprika H78, ezukortartó I783, 
cs, gyufa I796, kis pezsgő I336, hamutartó 1456, 
virágtartó 1728, kis cognac 1973. betétkönyv 
1154, mapa 1590, naptár I940, figura I676, p 
bor I64I, cognac service 1879, ezukortartó 15°5>
2 tojástartó 1621, gyufatartó I269, kis pezsgő 
1634, p. bor I3I0, p. pezsgő 1932, tojástartó 
I009, türelem próba 1377. dessertkések 1135» 
p bor 1855, p. pezsgő I050, cs. gyufa I670,

cs gyufa 1275, P bor I632, p. 'cognac I36I. 
nagy pezsgő 1583, cs. gyufa 1789, p. bor I443, 
1>. bor 1793, p. bor 1737, pezsgő I354, Váza 
1 565, Kara fa 1112, Váza 1291, pudert ártó 1 367, 
czigarelta service 229, hamut rtó 1089, ki- cog­
nac I047, kis cognac 1524, pénzgyűjtő 1616, 
dugaszhuzó 1363, loo,ooo korona I78I, hamu­
tartó 1374, gombostűtartó lolo, ezuki rtártó 
I70C), parfiintartó I930, betétkönyv 1 176, 3 drb. 
kézimunka 1895, persely 1 585, csecsebecse 1642, 
iróasztalkészlet 1981. parfmkészlet 1246, kis 
cognac 1 883, cognac 1747, aszubor 1655, dísz­
tárgy I980, 1 láda sör lol3, kis pezsgő 1586, 
aszubor I435, cognac 1787, cognac 1938, cognac 
I370, cognac I800, bor I690, bor 18o2, bor 
I366, bor 1 719, bor I920, desert tál 1457, hamu­
tartó 1704, korsó I254, korsó Igl3, láda sör 
1681, cognac 1 534, cognac I479, bor 1705, cog­
nac I884, cognac I764, cognac 1902, cognac I080 
selyem festmény 1166, 1 cs, gyufa I978, pezsgő 
1625, bor I648, pezsgő 1767, cognac 1 5I9, üv. 
cognac I893, cognac I260, cognac 1 159, cognac 
I6I2, cognac 1566, cognac I439, pezsgő J 749, 
pezsgő I983, bor Illő, bor I79I, cognac I072, 
cognac I309, cognac lo28, cognac 1389, cognac 
I648, cognac I476, cognac I672, cognac 1173, 
bor I5I3, cognac I833, cognac 1653, cognac 
1540, cognac I954, cognac 1951, cognac I987, 
cognac 1271, cognac 1944, cognac 1835, bor 
I029, figura I740, figura 1595, figura 1768, 1
üveg cilinder I864, tintatartó 1329, figura 1347. 
gyertyatartó I344, 1 csomag, ismeretlen tartalom 
I071, kenyér kosár táleza kendővel I94.7, könyv 
13 75, harczi kanári I746, fényképál vány I697, 
csont, szőllő I5I5, ezoeza I364, virágtartó 1454, 
babakocsi 1714, váza I293. hamutartó I995, 
diszdugó I654, habverő tál 1734, csomag I067, 
csernag 1843, garn. sutöformák I931, csomag 
I706, 1623, I760, I9I2, szerecsen 116o, írókész­
let I348, csomag I209, vaza I059, 1663, angó 
17I8, sótartó 1111, hamutartó 1518, kis fogas 
1591, selyem párna H3I, fali tál I474, fokos 
I042, Kossuth szobor I442, 5 drb. franc, kép
I20I, ezukordoboz I323, Trüffes dx Promontor 
1969, Surprise I049 Fönyczemény 3 dísztárgya
I30L

Egy pofon története.
A bíró: Hol születet ?
A vádlott : Velenczében.
A biró: Magyar- vagy olaszországi Velen­

czében ?
A vádlott ; Hogyan . . . Hát Olaszországban 

is van Velenczc r
A biró : Ne figurázzon, Groszman, Feleljen 

[ a kérdéseimre komolyan. Volt-e mar büntetve ?
A vádlott : Ha jól emlékszem: igen.
A biró : hányszor?
A vádlott : Ha jól emlékszem : Hatszor r
A biró : Konstatálom, hogy pompás emlé­

kező tehetsége van.
A vádlott : Öli köszönöm.
A biró : Van-e gyermeke ?
A vádlott : Miért ne volna? Hiszen ha 

gyermekeim nem volnának 1 . . . 1 ekintetes biró 
úr 1 Nem akarok hazudni, de hat leányom van. 
Mind a hat egészséges mint a makk és nagyon 
jó étvágya van mind a hatnak, ámbátor szegény 
ember vagyok.

A biro : Ne beszéljen annyit 1 Tud-e írni 
és olvasni ?

A vádlott : Írni tudok, olvasni nem.
A biró : Már hogyan lehetséges az ?
A vádlott : Azon én magam is csodálko­

zom. A mit más ir, azt el tudom olvasni, de a 
mit én magam irok, azt nagy nehezen kibetűzöm 
Megjegyzem külömben, hogy csak is a nevemet 
tudom leírni.

A biró : mondja csak, miért ütötte pofon 

a panaszost ?
A vádlott : Bizonyosan volt rá okom ?

A biró : Miféle oka ?
A vádlott : Hát kérem, egy pohár forró ká­

vét öntött a képembe.
A panaszos : Nem igaz !
A vádlott : Bizonyítsd be, hogy nem igaz !
A panaszos ; Bizonyítsd be, hogy igaz !
A vádlott : Hivatkozom Kőim Mór tanúra.
A biró : Hol lakik ?
A vádlott : A lakását nem tudom, de a be­

jelentő hivatalban megtudható,
A biró : Budapesten van legalább száz drb. 

»Kölnt Mór«. Mar most hogy találjak én száz 
közül a maga Kőim Mórjára ?

A vádlott r Kérem, majd leirom. Közép 
termetű, kissé kancsalit, orrhangon beszél, az 
orra pedig meglehetősen görbe.

A biró : Melyik kávéházba szokott járni ?
A vádlott : Ma ide, holnap oda. Sokszor 

elmúlik egy-két esztendő, hogy lábát se teszi a 
kávéházba.

A biró : Hát áztán mért öntötte volna pa­
naszos a kávét az ön képébe?

A vádlott : Azt is megmondom. Franczefust 
játszottunk. O mondott egy kvartot a piros ászig 
pedig a piros felső nálam volt ; erre én kaptam 
magam és mondtam egy kvintet a makk disznóig 
holott a makk felső nala volt. Erre ő — kis 
hamis —- azt mondta, hogy hamisan játszom 
mire én illőnek találtam hozzá vágni a kártyá­
kat. Ekkor jött a forró kávé, a kávé után jött 
a pofon, a pofon után jött a kávés meg a fizető 
pinczer es a következő perezben mind a ketten 
repültünk Künn az utczán újra hajba kaptunk 
de mert én kopasz vagyok,- a mint látni mel- 
tóztatik — O meg dús fürtökkel rendelkezik, 
hat ö húzta a rövidebbet.

A bíró : Kérjen bocsánatot a panaszostól.
A panaszos: Hozzam ne közelíts, mert 

rugók I
A biró : Halgasson 1 . . . Ha mégegyszer 

ilyen kifejezést használ, megbünteti m.
A vádlott : Me bántsa biró úr. Hadd be­

széljen. Én megbocsájtok neki.
A biró : Kihirdetem az iteletet. Grosszman 

Izsák becsületsértés miatt tiz forint pénzbünte­
tésre Ítéltetik. Mert hogy pofon ütötte a pana­
szost, nem tagadja, a viszonyúdat pedig igazolni 
nem tudja. Megnyugszik vagy löllebez ?

A vádlott : A kérdés nem rossz !
A biró: Ne kritizálja a kérdésemet. Feleljen! 

A vádlott: Hát természetesen, hogy megnyug­
szom. Outius.

Szerkesztői üzenetek.
Mr. Schwab és Merkader Kamill. Helyesnek helyes, 

de tokintettel arra, hogy ők már elutaztak, elestünk az 
esetleges támaszunktól, s ha a czikk megjelenése esetén 
a mi igen tisztelt nagyságos fővárosi lapkollegáink 
valamelyike a czáfolatért mcgorrolna, úgy 40-100.000 szá­
jával csekélységünket úgy agyondörgonó, hogy erkölcsi 
sírunk rögtön lábaink alatt nyílna meg, s mi zuhanhat­
nánk a nagy semmiségbe. Nagy urak kai még cseresznyét 
som jó egy tálból enni, hát még azt elvonni előlük 1 1

— Át tudósító urnák. Felkérjük — a hosszadal­
mas irka-firka elkerülése czéljábél — azon igen tisztelt 
tudósítóinkat, kik elvállalt kötelezettségüknek még egyet­
lenegyszer, vélotlenségből sem tettek eleget, hogy nyi­
latkozzanak, vájjon hajlandók 0 továbbra is tudósítói 
tisztüknek eddigi pontatlan teljesítésére, mert ez esetben 
aranyos emléktáblába nem foglalt s becses aláírásokkal 
hitelesített és megerősített kötelezvényüket a legnagyobb 
lelki fájd álmatlansággal rendelkezésükre boosájtjuk.

Köszönet nyilvánítás.
Ez utón mondunk hálás köszöne­

tét Farkas G,\ula albertfalvai ipái is­
kolai tanító urnák valamint a veze­
tése alatt megjelent iparos tanonezok- 
nak ono kaöcsénk Win ez beim Ferencz 
iparos tan011 ez temetésén való meg­
jelenésükért és azért a szép koszom­
ért, melyet ravatalára letettek.

Budafok, 1902. jan. 18-án.
StaiicsicN Rezső, 
Zwettlicli Mária
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Budafok és Vidéke Takarékpénztár
rén/véiiynírsíMtá^.

Elfogad betéteket takarékpénztári könyv és folyó (cheque) számlára.
Nyújt kölcsönöket váltóra, kötelezvényekre, előleget értékpapírokra

Vesz és elad értéöapincat sirajagyetot (részleldzetésce is) arany és ezüst pénzeket,
Korona-beiét osztály heti befizetéssel,

15)02. január hó 1 -ével uj (II) évtársulat.

A TRIESTI ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG FÖÜGYNÖKSÉGE.
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Nyomatott Leopold óh Klein könyvnyomdáját
ui Budátokon.

Hirdetmény.%J

Közhírré tétetik, hogy n kaniat- 
tehervallomások folyó 1902-évi január 
hó 31-ig a község elöljáróságánál 
nyújtandók be; később beérkezett 
vallomásokat az elöljáróság már nem 
fogadhat el.

Vallomási ivek az adóügyosztály­
nál kaphatók.

Budafok, 15)02. január 2-án.

Kovácli Hornisch György
a. ü. jegyző. b h h. bíró.

Házhelyek. 
Budafokon havi 5—10 frtos 

részletfizetésre eladók
Czim a kiadóhivatalban.

ÄTtSEfäm y»v

Mi & & & m & m & m. m & m m & m ä & &

Kgy (>()() -íil területű gyümöl­

csös, lakóházzal és szép pinczével 

mintegy 500 hit jó karban levő boros 

hordóval eggyiitt.jutányos árban eladó.

piszoklevél:

biszabon 1890, 

Bordeaux 1896 

Pánis 1896

Franczia pezsgöbor gyárosok

FRANCOIS LAJOS és Tsa
császári és királyi udvari szállítók

Fülöp Szász Coburg Gotha, He rezeg Ő Fensége szállító,.

BIT I> A fT< >K (P R < > M ONTO R.)

Aranyérmek
elsőrangú kitüntetések:

Paris, Nizza, Temesvár, 
Antwerpen, Budapest, 

Marseille, Brüssel, Becs.
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Csak RÉTHI-félét fogadjunk el!
A valódi pemetefii-ezukorka kok papirdobo- 
zokban kaphalos mindnn dobozon a ké­
szít ck RLI Hl BÉLA n láirása Iái haló. Eltérő 
készítmények mini hamisitvanyok vissza 

utasitandok.


